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BOLESTI 
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NA PODRUČJU VOJVODINE ZASADI BRESAKA I NEKTARINA SE, U ZAVISNOSTI OD LOKALITETA 
I SORTIMENA, NALAZE U RAZLIČITIM FAZAMA RAZVOJA PLODA: OD FAZE OPADANJE 
PLODOVA POSLE CVETANJA DO FAZE DRUGO OPADANJE PLODOVA. 
 

PREGLEDOM ZASADA BRESAKA I NEKTARINA UOČENO JE PRISUTVO ISPILJENIH JAJA I JAJA 
PRED PILJENJE BRESKVINOG SMOTAVCA. NA PODRUČJU VOJVODINE U TOKU JE POLAGANJE 
JAJA I PILJENJE LARVI TE ŠTETOČINE.  

BRESKVIN SMOTAVAC JE VEOMA ZNAČAJNA ŠTETOČINA U PROIZVODNJI VOĆA NA NAŠIM 
PROSTORIMA. NAJVEĆE ŠETE PROUZROKUJE U ZASADIMA BRESAKA I NAKTARINA, A MOŽE 
PROUZROKOVATI ŠTETE I U ZASADIMA ŠLJIVA, KAJSIJA, JABUKA, KRUŠKA I DUNJA.  

ŠTETE PRIČINJAVAJU LARVE KOJE SE UBUŠUJU U VRHOVE MLADIH, SOČNIH I JOŠ 
NEODRVENJENIH LASTARA BUŠEĆI HODNIKE KROZ SREDINU. NAPADNUTI MLADARI NAJPRE 
VENU, A POTOM ŽUTE I SUŠE SE. TAKOĐE, LARVE SE UBUŠUJU I U UNUTRAŠNJOST 
PLODOVA, A NA MESTU UBUŠENJA PRIMEĆUJE SE SMOLOTOČINA KOJA CURI IZ PLODA. 
TAKVI PLODOVI OPADAJU PRE VREMENA. 

 

PREPORUKA 

SA CILJEM ZAŠTITE BRESKVE I NEKATRINE OD BRESKVINOG SMOTAVCA PREPORUČUJE SE 
PRIMENA NEKOG OD INSEKTICIDA: 
 

PREPARAT AKTIVNA MATERIJA KONCENTRACIJA 

DECIS 2,5 EC, KONFUZIJA, POLUX DELTAMETRIN 0,05% 

 
PREGLEDOM ZASADA BRESKVE I NEKTARINE REGISTROVANO JE PRISUSTVO ZELENE 
BRESKVINE VAŠI. PORED DIREKTNIH ŠTETA KOJE PROUZROKUJE SISANJEM BILJNIH SOKOVA, 
TA VAŠ JE I PRENOSILAC VEOMA VELIKOG BROJA FITOPATOGENIH VIRUSA. 
 
NAVEDENI INSEKTICIDI ZA SUZBIJANJE BREKSVINOG SMOTAVCA DELOVAĆE I NA SUZBIJANJE 
VAŠI. 
 
BRESKE I NEKTARINE SE NALAZE U FAZAMA RAZVOJA KADA SU OSETLJIVE NA INFEKCIJE 
GLJIVAMA PROUZROKOVAČIMA PEPELNICE BRESKVE I ŠUPLJIKAVOSTI LIŠĆA KOŠTIČAVOG 
VOĆA. 
 
 
 
 



SA CILJEM ZAŠTITE OD POMENUTIH PATOGENA PROIZVOĐAČIMA SE PREPORUČUJE 
PRIMENA KOMBINACIJE FUNGICIDA: 
 

PREPARAT AKTIVNA MATERIJA DOZA/KONCENTRACIJA 

AKORD ili LIRA 
+ 

CAPTAN 50 WP, MERPAN 48 SC, CAPI, 
METOD 480 SC, VENTURION 

TEBUKONAZOL 
+ 

KAPTAN 

0,75 L/HA 
+ 

0,2-0,3% 

 
 
 

 
SLIKA 1. FAZA RAZVOJA BRESKVE 
 



 
SLIKA 2. FAZA RAZVOJA NEKTARINE 
 

 
SLIKA 3. ŠTETE OD BRESKVINOG SMOTAVCA NA MLADARU 
 



 
SLIKA 4. ŠTETE OD BRESKVINOG SMOTAVCA NA PLODU 
 



 
SLIKA 5. ZELENA BRESKVINA VAŠ NA NALIČJU LISTA BRESKVE 



 
SLIKA 6.  SIMPTOM NAPADA ZELENE BRESKVINE VAŠI 
 



 
SLIKA 7. SIMPTOM PEPELNICE NA LISTOVIMA I PLODOVIMA NEKTARINA 
 



 
SLIKA 8. SIMPTOM ŠUPLJIKAVOSTI NA LISTU BRESKVE 
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